Противодействие коррупции
   «Любой гражданин, который хотел бы стать муниципальным или госслужащим, должен понимать, что вступление в должность связано с жесткими антикоррупционными требованиями, с определенными ограничениями, которые человек обязан строго соблюдать».
   «Мы и дальше будем самым серьезным образом, повторяю еще раз, вне зависимости от должности и партийной принадлежности, с корнем вырывать эту заразу. Пусть все об этом знают». 

 

Президент Российской Федерации В.В. Путин 
(о коррупции)
 

   Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» устанавливаются основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

     Коррупция - это:

а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;

б) совершение деяний, указанных в подпункте «а», от имени или в интересах юридического лица.

     Противодействие коррупции – это деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:

а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);

б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);

в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

     В июле 2009 года в Красноярском крае принят Закон Красноярского края от 07.07.2009 № 8-3610 «О противодействии коррупции в Красноярском крае». Законом установлены организационные и правовые механизмы противодействия коррупции в деятельности органов государственной власти, иных государственных органов Красноярского края, органов местного самоуправления. 

     Во исполнение федеральных и краевых законов администрацией сельсовета и Советом депутатов в течение 2013-2019 годов приняты нормативно-правовые акты в сфере противодействия коррупции:

- Решение Шуваевского сельского Совета депутатов от 24.05.2012 №18-117р « О перечне должностей муниципальной службы в администрации Шуваевского сельсовета, в отношении которых на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, налагаются ограничения при замещении им на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнении им в данной организации работы (оказании данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления организацией входили в должностные обязанности муниципального служащего»;
-Постановление администрации Шуваевского сельсовета от 23.04.2013 №110 Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Шуваевского сельсовета и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе;
- Постановление администрации Шуваевского сельсовета от 23.04.2013 №111 «Об утверждении Положения о порядке уведомления  представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений»;
- Постановление администрации Шуваевского сельсовета от 15.10.2013 №265 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых лицами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений и лицами, замещающими должности руководителей муниципальных учреждений»;
- Постановление администрации Шуваевского сельсовета от 28.03.2014 №70 «Об организации деятельности Администрации Шуваевского сельсовета по вопросам реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 09.01.2014 №10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» ;

- Постановление администрации Шуваевского сельсовета от 16.04.2014 №93 «О Совете по противодействию коррупции при Главе Шуваевского сельсовета»;
- Постановление администрации Шуваевского сельсовета от 24.05.2016 №411 «Об утверждении Положения  о порядке  увольнения (освобождения)  муниципального служащего  в связи с утратой доверия в администрации Шуваевского сельсовета, её структурных подразделениях»;
- Постановление администрации Шуваевского сельсовета от 25.05.2016 №414 «Об утверждении Порядка применения к муниципальным служащим администрации Шуваевского  сельсовета взысканий, предусмотренных  статьями 14.1, 15 Федерального закона   «О муниципальной службе в Российской Федерации» ;

- Решение Шуваевского сельского Совета депутатов от 11.08.2017 №20-72р «Об утверждении Положения  о комиссии по соблюдению требований законодательства о противодействии коррупции и урегулированию конфликта интересов в Шуваевском сельском Совете депутатов»;
- Решение Шуваевского сельского Совета депутатов от 26.03.2018 №25-87р «Об утверждении Порядка уведомления депутатами Шуваевского сельского Совета депутатов, Главой Шуваевского сельсовета о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения»; 
- Решение Шуваевского сельского Совета депутатов от 26.03.2018№25-88р  «Об утверждении Порядка увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих муниципальные должности в связи с утратой доверия»;
- Решение Шуваевского сельского Совета депутатов от 05.02.2019 № 34-127р «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Шуваевского сельского Совета депутатов»

которые определяют систему мер по противодействию коррупции на территории Шуваевского сельсовета. И следует помнить, что реализация антикоррупционной политики на местном уровне занимает важное место в государственной системе противодействия коррупции 

 

 

